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Tutkimuksen toteutus

TAVOITE

TIEDONKERUU

VASTAUSMÄÄRÄ

INNOLINKIN
ASIANTUNTIJAT
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Tutkimuksen tavoitteena oli selvittää koulu kuljetusten piirissä olevien lasten huoltajien tyytyväisyyttä yleisesti
koulukuljetuksiin sekä kuljetuksia hoitaviin liikennöitsijöihin.

Tutkimuksen tiedonkeruu toteutettiin web-kyselynä (avoin linkki) 27.3.-16.4.2025. Kutsu tutkimukseen lähetettiin
lasten huoltajille Wilma-viestillä.

Lappeenrannan kaupungin sopimuskuljetusten piirisissä on noin 750 lasta. Kutsu tutkimukseen lähetettiin 1055
huoltajalle ja kyselyyn vastasi 250 huoltajaa. Vastausprosentti on näin ollen 24%.

Juha Järvi, myyntijohtaja
Sami Vesterinen, tutkimuspäällikkö
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Kaupungin koulukuljetusyksikkö ja koulut/päiväkodit
(% vastaajista, N=250) (keskiarvo 1-5)

KAUPUNGIN KOULUKULJETUSYKSIKKÖ

Tiedottaminen/tiedonsaanti koulukuljetusasioista toimii hyvin kaupungin
koulukuljetusyksikön taholta

Asiakaspalvelu koulukuljetusasioissa on laadukasta kaupungin
koulukuljetusyksikössä

KOULUT/PÄIVÄKODIT

17

2 2 14

Tiedottaminen/tiedonsaanti koulukuljetusasioista toimii hyvin
koulujen/päiväkotien taholta

Asiakaspalvelu koulukuljetusasioissa on laadukasta koululla/päiväkodilla f1§
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Kaupungin koulukuljetusyksikkö ja koulut/päiväkodit
(keskiarvo 1-5)

KAUPUNGIN KOULUKULJETUSYKSIKKÖ

Tiedottaminen/tiedonsaanti 4,06
koulukuljetusasioista toimii hyvin 4,06

4,11
kaupungin koulukuljetusyksikön taholta 3,80

Asiakaspalvelu koulukuljetusasioissa on 4,25
laadukasta kaupungin ,19

4,29
koulukuljetusyksikössä 4,00 ■ 2025

■ 2023

■ 2021
KOULUT/PÄIVÄKODIT

2019

Tiedottaminen/tiedonsaanti 4,25
koulukuljetusasioista toimii hyvin 4,13

4,23
koulujen/päiväkotien taholta 4,01

Asiakaspalvelu koulukuljetusasioissa on
4,40

4,24
laadukasta koululla/päiväkodilla 4,29

4,11
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Vanhempien vastuu lapsen koulumatkoilla
(% vastaajista, N=250) (keskiarvo 1-5)

Olemme opetelleet lapsen kanssa turvallisen liikkumisen kyytiinottopaikoille

Olemme ohjeistaneet lasta käyttäytymään asiallisesti koulumatkoilla

Lapsemme osaa toimia koulumatkojen eri vaiheissa
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Vanhempien vastuu lapsen koulumatkoilla
(keskiarvo 1-5)

4,81

4,66

4,66

4,71

4,66

4,89
■ 2025

■ 2023
4,92

■ 2021
4,87

2019

4,84
----------------------------

4,81

Lapsemme osaa toimia koulumatkojen eri
vaiheissa

Olemme opetelleet lapsen kanssa
turvallisen liikkumisen kyytiinottopaikoille

Olemme ohjeistaneet lasta käyttäytymään
asiallisesti koulumatkoilla
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Koulukuljetusjärjestelyt yleisesti
(% vastaajista, N=250) (keskiarvo 1-5)

Koulukuljetusjärjestelyt ovat toimivat 10 4,32

Koulukuljetusjärjestelyt ovat turvalliset 60 3 3 4,36

Olen tyytyväinen koulukuljetuksiin kokonaisuudessaan 11 4,23
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Koulukuljetusjärjestelyt yleisesti
(keskiarvo 1-5)

Koulukuljetusjärjestelyt ovat toimivat

Koulukuljetusjärjestelyt ovat turvalliset

Olen tyytyväinen koulukuljetuksiin
kokonaisuudessaan

4,28

4,43

4,29

■ 2025

■ 2023

■ 2021

2019
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Arviot kaikille liikennöitsijöille yhteensä
(% liikennöitsijää arvioineista, N=258) (keskiarvo 1-5)

LIIKENNÖITSIJÄ

4,18■ 6 3 510Tiedottaminen koulukuljetusasioista toimii hyvin liikennöitsijän taholta

Liikennöitsijän asiakaspalvelu on laadukasta ~ 4,24

Koulukuljetusten reittivalintojen ja aikataulun suunnittelu on toimivaa 18 =-- 3,95

Liikennöitsijän tavoitettavuus on hyvä

KULJETTAJA

Kuljettajan asiakaspalvelu on laadukasta

9

m 11

2 4 10

2 3 10

4,30

4,36

Kuljettaja on luotettava mJ 7 4,47

Kuljettaja toimii esimerkillisenä aikuisena lapselle 52 3 4 19 4,33

Kuljettajalla käytössä oleva kalusto on hyvä ~ 9 2 2 12 4,36

Kuljetukset saapuvat ajallaan ~ 6 4,43
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Arviot kaikille liikennöitsijöille yhteensä

LIIKENNÖITSIJÄ (keskiarvo 1-5) KULJETTAJA (keskiarvo 1-5)

4,33 ■ 2025
4A5 _ ■ 2023

---------------~ 4,51
4,33 ■ 2021

2019

4,47
4,58

----------------- 4,65
4,46

4,43
4,47

1----------------- 4,50
I 4,27

Kuljettaja toimii
esimerkillisenä

aikuisena lapselle

Kuljettajan
asiakaspalvelu on

laadukasta

Kuijetuksetsaapuvat
ajallaan

Kuljettajalla käytössä
oleva kalusto on hyvä

Kuljettaja on luotettava

■ 2025

■ 2023

■ 2021

2019

4,35
---------------

4,09

4,08
4,18---------------

3,94

4,41
4,44----------------

4,27

4,471------------------------
4, 19

Liikennöitsijän
asiakaspalvelu on

laadukasta

Tiedottaminen
kou lukuljetusasioista

toimii hyvin
liikennöitsijän taholta

Koulukuljetusten
reittivalintojen ja

aikataulun suunnittelu
on toimivaa

Liikennöitsijän
tavoitettavuus on hyvä
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Liikennöitsijöiden onnistuminen kokonaisuutena
Eri liikennöitsijöille annetuista vastauksista lasketut keskiarvot, keskiarvo 1-5

Liikennöitsijä A
4,72

_4,20
Liikennöitsijä B 4,01

4,38

-4,34
Liikennöitsijä C

4,52

■ Kaikki väittämät

■ Liikennöitsijään
liittyvät väittämät

Kuljettajaan
liittyvät väittämät

I
-4,15

4,03
4,29

Liikennöitsijä E

-3,78
Liikennöitsijä D 3,71

3,88
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Liikennöitsijöiden onnistuminen väittämittäin
Eri liikennöitsijöille annetut arviot väittämittäin, keskiarvo 1-5

Liikennöitsijä A

4,69
----------------------- ~ 4,80

4,64
4,81

■ Tiedottaminen koulukuljetusasioista toimii
hyvin liikennöitsijän taholta

■ Liikennöitsijän asiakaspalvelu on laadukasta
4,12

4,01
-~7~4,20
3,74Liikennöitsijä B

Liikennöitsijä C

4,00
4,00

----------------------,..........,

3,86
Koulukuljetusten reittivalintojen ja
aikataulun suunnittelu on toimivaa

4,57
■ Liikennöitsijän tavoitettavuus on hyvä

4,00

3,93:J 4,21
4,07

3,92

3 4 5 Il21

Liikennöitsijä E

Liikennöitsijä D
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Kuljettajan onnistuminen väittämittäin
Eri liikennöitsijöiden kuljettajille annetut arviot väittämittäin, keskiarvo 1-5

Liikennöitsijä A

4,79
4,86

4,76
4,71
4,72

■ Kuljettaja on luotettava

■ Kuljettajan asiakaspalvelu on laadukasta
4,41
:J 4,51
4,41
4,41
4,39

Liikennöitsijä B

Liikennöitsijä C

4,14

....1,57
l 4,71

5,00
4,83

Kuljettaja toimii esimerkillisenä aikuisena
lapselle

■ Kuljettajalla käytössä oleva kalusto on hyvä

■ Kuljetukset saapuvat ajallaan

4,13

3,83
___________________ r 7 3,93

3 58
3 74

Liikennöitsijä D

4 00

4,00
..---l 4, 31

Liikennöitsijä E
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